



招远第七届黄金节28日举办

□张子扬 赵中松 报道
本报招远讯 中国金都·山东招远第七届黄金节暨第十一届国际黄金珠宝首饰展销会将从8月28日开始举办。
 本届黄金节将首推市场化运作模式，首次由招远市黄金协会、旅游协会牵头主办，中矿集团、招金集团协办，北京纵横视线公关策划有限公司承办。黄金节从8月28日开幕到10月7日结束，前后历时40天。本届黄金节将力推招远市独具特色的“金、海、山、泉”旅游资源。以黄金文化为特色的中国黄金实景博览苑和淘金小镇景区将成为节日的“主角”，促销优惠幅度史无前例。

目前癌症未列为传染病，却会扎堆发病——

“夫妻癌”，都是传染惹的祸？

□ 见习记者 杜晓妮
记 者 张子扬

近日，一则真实的故事引起社会关注：莱州市平里店镇镇后村郝义占、郝丽光夫妇相继被查出患有肝癌和胃癌，郝义占因为生活所迫放弃了自己的治疗，把社会捐款全部让给妻子（详见本报8月6日第18版《老伴，你要好好活下去》）。

在为郝义占的举动感动之余，人们又颇为困惑，癌症也会传染吗？带着疑问，记者专访了解放军第107医院肿瘤诊疗中心主任王义善。

据王义善介绍，目前世界上未将癌症列为传染病，收治病人也没有采取像传染病那样的隔离措施。“癌症没有传染性或者遗传性，癌细胞不释放出传染因子，只能说个别病种在家族史上偏高。”王义善说，“以肝癌为例，肝癌99%以上都是由

乙肝转化而来的，乙肝有一定的传染性，转化为癌症后，会让人产生癌症具有传染性的错觉。”

癌症缘何扎堆发病？越是亲近的人，生活习惯、居住环境越是相似，这是其中一个重要原因。“科学家认为癌症发病，80%与生活习惯和环境因素有关。现代人生活压力大，精神易紧张，免疫力降低；饮食不规律、不安全，催生素、药物超标等问题屡见不鲜；环境污染日益严重，有的大城市PM2.5甚至爆表，地下水水质严重恶化。”王义善说，“同一地域的人，在生活、环境、饮食上‘同化’程度越来越高，使得癌症在成为常见病的同时，也扩大了患病的基数。”

癌症不仅是健康问题，也是社会问题。“在经济利益的驱使下，不少人以牺牲环境为代价，上至空气下至土壤，污染了许多山河湖泊。”王义善说，“食品安

全问题更是让人揪心，苏丹红鸭蛋、孔雀绿鱼虾、三聚氰胺奶粉及牛奶、甲醛奶糖这一起一起的安全事件，骇人听闻。癌症的高发、频发，与目前的社会问题息息相关。”

“癌症并不可怕，是可预防的。要做到三早，早预防、早发现、早治疗。最重要的还是从根源上解决问题，要提早预防，保持心情愉快，调节好自身免疫力，改善生活环境，绿化饮食。”王义善说。

然而，目前的环境问题形式依然严峻。今年2月21日，环保部公开发布《化学品环境风险防控“十二五”规划》。规划

显示，我国有3千余种化学物质对人体健康和生态环境危害严重，个别地区甚至出现“癌症村”等严重的健康和社会问题。

老百姓的预防能力终究有限，谁又该为我们的健康买单？围绕今年9月1日起即将实施的《山东省区域性大气污染物综合排放标准》，山东环保部门将摸底3500家企业，治理污染。可见，这并不是一个束手无策的局面，有了政府的努力，老百姓才不会觉得孤单。对百姓而言，治癌路漫漫，对政府而言，治污路亦是任重而道远。





红极参
POLAR RED SEA CUCUMBER
营养是养殖海参的3.56倍

红极参：不远万里 礼献中秋

服务热线：400-615-8361 18663815051



中秋年年有，月饼何其多！糖多黏牙油腻，花花绿绿包装。其实，物质丰富的今天，中秋吃月饼，应应景就行，还有好多美味可以在中秋享用，比如，不远万里来到中国的冰岛红极参。

冰岛，位于北极圈附近的北大西洋岛国，这里人烟稀少，远离工业污染。“红极参”就是在这优良的水域中生长的一种纯天然野生海参。由于红极参产量少，生长周期长，冰岛政

府之前一直限量捕捞，而捕捞到的少量红极参也只供给香港和新加坡的高档餐厅，或者用于提炼有效成分生产奢侈品级的化妆品、保健品和减肥食品及一些药品，极少进入内地。

2008年，全球金融危机，冰岛深受其影响。冰岛政府为了拯救日益严峻的国内经济形势，大举扩大对红极参的捕捞量，放宽了出口限制。正是看准此次机会，烟台泛美利华积极行动，与冰岛渔业公司签订代理合同，一举拿下中国的总代理权，成为全中国首家也是仅此一家出产真正冰岛红

极参的厂家，使国人尝到了真正来自冰岛深海的野生美味。

科学研究表明：海参的生理成熟期最短为三年。也就是说海参体内的营养物质和活性物质，至少需要三年才能积累丰富，成为食用价值高的营养品。冰岛共和国的环保法规定，对红极参采取限海域、限数量捕捞，而且只能捕捞10年以上参龄的红极参。由此看出冰岛红极参确是名副其实的北海参，继而确保了它具有很高的营养价值。

红极参并不是药物，但它却能起

到食疗作用，能快速有效提高人体免疫力。大家都知道，每个人生来体内就带有致病因子，比如癌细胞，就是当我们身体弱或体质不好的时候，这些致病因子就开始发起它的攻势，引发病变。所以提高免疫力确实很重要，冰岛红极参就是能够让您在有效时间内明显增强体质，提高人体免疫力的高品质保健食品。

感谢烟台泛美利华，让万里之遥的冰岛红极参来到烟台，走进中国中秋节，让国人在东方传统节日里感受异国美味的“参”情怀。

消费者在购买红极参系列产品时，请仔细检查红极参产品的包装，如果您要购买的产品不是精美彩色包装，是简易包装，或者根本没有包装，此产品必定是假冒红极参，请勿购买。

红极参系列产品仅在红极参专卖店、烟台市放心粮油各店、振华量贩各店有售（详情请登录公司网站www.hongjishen.com查询），谨防购买假冒产品危害身心健康！

招虎山国家森林公园

招虎山国家森林公园位于海阳市城区东北向8公里处，东西长6.1公里，南北宽5.2公里，总面积达1762公顷，为海阳市集生态游、宗教游、古迹游、民俗游为一体的龙头景区。

招虎山国家森林公园地处胶东半岛的低山丘陵处，属崂山山系的分支。这里原为汪洋大海，您现在所看到的险峰、深谷和溪流都是太古代至元古代造山运动及燕山运动的结果。关于招虎山的形成有一个神话传说，据《海阳续志》记载：“邑北三十五里有山，曰招虎，概以虎伏山中，仙家驯之，遂化为石，遗迹宛然，故名招虎山。”

公园内山光云影，怪石嶙峋，溪水潺潺，幽谷含秀，鸟语花香，可谓步步成景。东线以奇石、险峰为主要特色，游客可以观赏到鬼笔石、探海神龟、天马戏水等景点；西线以奇木、飞瀑为主要特色，游客可以观赏到葫芦飞雪、百岁木瓜树、观音峰、巨观飞瀑、龙门十八潭等景点。

2005年8月山东省宗教部门批准修复梦达寺，2006年6月26日中国佛教协会副主席、嵩山少林寺方丈释永信大和尚主持奠基典礼。2007年9月中国佛教协会咨议委员会主席本焕长老出任开山方丈，并更名为“东方琉璃世界（成道禅寺）”。

招虎山国家森林公园属暖温带东亚季风型大陆性气候，因受海洋影响，气候温和雨水充沛、湿度较大，年平均气温11.5摄氏度，宜人的气候孕育了丰富的野生动植物资源，园内有狼、狐等野生兽类25种，白鹳、苍鹰、大天鹅等鸟类143种。园内还有赤松、黑松、映山红等木本植物200余种，黄草、蒿类等草本植物400余种，植被覆盖率达92%，其中不乏银杏、水杉、紫椴等国家一、二级保护植物。是一个不折不扣的天然氧吧，堪称观光休闲、避暑康体的胜地。

“自然风光，琉璃世界”是招虎山国家森林公园的形象招牌。这里，初春山花烂漫，

盛夏林海蔽日，
金秋枫叶染红，深冬青松傲雪，一年四季物换景移，山情野趣，尽在其中，难怪历代文人墨客对其赞叹不已，清代才子王敬勤就留下了《招虎晴岚》的绝句：“山深多梵宇，地僻俗生稀，疏雨过林表，晴岚生翠微，蒙蒙含野色，萋萋带斜晖。冲破无边碧，横空一鹭飞。”祝愿您在美丽的招虎山国家森林公园彻底抛弃一切烦恼，玩得尽情开心！

地址：烟台海阳市招虎山国家森林公园 网址：zhaohushan.com 旅游热线：0535-3638000